
Lot 1 
A good quality 950 platinum three stone diamond ring with a central cushion cut diamond, carat weight 1.20ct, colour F,
clarity VS2 flanked by two trillion cut diamonds each 0.40ct colour F/G, clarity VS1/VS2 and 12 brilliant cut small diamonds -
ring size O - in good condition, with an insurance valuation of £19,500 - please see images for valuation description
Estimate: 2000 - 4000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A platinum diamond eternity ring set with 38 stones assessed colour F/G, clarity VS1/VS2 - total approx weight 0.57ct - ring
size O - approx weight 3.2 grams - in good condition with an insurance valuation for £2,250 - please see images for
certificate description
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A 950 platinum diamond half eternity ring size O - approx weight 2.1 grams - some usage marks, diamonds bright
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A hallmarked 18ct yellow gold 7 stone diamond ring - the central diamond approx 0.25ct - ring size O - approx weight 3
grams - diamonds bright and lively
Estimate: 400 - 800
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A 14ct yellow gold opal ring size L - approx weight 5 grams - in good condition
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A five stone diamond ring - approx 2.75ct of diamonds set in platinum - ring size M - head size approx 23mm x 5.5mm -
diamonds bright and lively
Estimate: 3500 - 5000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A good Victorian 9ct yellow gold watch chain - Length 49cm, approx weight 45.6 grams - good condition, catch good
Estimate: 600 - 1000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
An 18ct white gold sapphire and diamond ring - sapphire approx 4.25ct, diamonds approx 2ct - ring size N/O - head size
approx 21mm x 17mm - diamonds bright and lively
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A Vera Wang 18ct white gold diamond cluster ring - total diamond weight 0.95ct - ring size N - approx weight 8.9 grams
with box and certificate of authenticity stating quality of SI2-I1 - minor usage, generally good
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A 9ct white gold diamond Forever ring with three diamonds - total weight 0.15ct, colour H, clarity SI2-I1 - ring size L/M -
approx weight 2.4 grams - some usage but with box and IGI report
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
A string of 18 amber type butterscotch beads - Length 49cm - largest bead approx 34mm x 22mm - total weight approx 115
grams
Estimate: 300 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A gilt mounted cameo of Christ 5 1/2cm x 5cm - generally good condition
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Sion cultured pearl cuff links and tie pin, including safety chain, all set in silver
Estimate: 25 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A 10ct yellow gold diamond bracelet stamped TW 3 - Length 17cm, approx weight 15.7 grams - good condition
Estimate: 300 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
An 18ct white gold designer cross approx 2.75ct of diamonds, carat weight marked to the suspension loop - approx size
including suspension loop 60mm x 36mm, chain 54cm long, diamonds bright and lively, includes valuation certificate for
£2850 dated 2008
Estimate: 1200 - 2000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
An 18ct white gold diamond solitaire ring approx 3.5ct - 10mm x 6.3mm - ring size M/N - diamonds bright and lively, minor
marks to shank - approx weight 8.4 grams
Estimate: 3000 - 8000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A pair of 18ct white gold Art Deco style pearl, sapphire and diamond drop earrings - approx 31mm x 11mm - diamonds
bright and lively
Estimate: 1250 - 1600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
An 18ct white gold three stone ring - the centre diamond approx 1.20ct flanked by approx 1.00ct diamonds each side - ring
size M/N - approx weight 6.5 grams - diamonds bright
Estimate: 2000 - 6000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
An 18ct white gold pear shape emerald and diamond ring, emerald is a good colour and has natural inclusions, ring size
approx Q - head size approx 10mm x 8.5mm
Estimate: 500 - 800
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
An 18ct yellow gold five stone diamond ring, each stone approx 0.70ct, approx 5.8mm x 3.6mm - ring size M -approx weight
6.9 grams - diamonds bright
Estimate: 2000 - 6000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
An 18ct white gold Art Deco style ruby and diamond ring, ring size approx M - head size 12mm x 11mm, rubies and
diamonds bright and lively
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
An 18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring, head size approx 19mm x 17mm, emerald approx 8.5mm x 6mm x
4mm, approx weight 8.5 grams - in good condition
Estimate: 1200 - 3000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
An 18ct white gold seven stone diamond ring size L/M - approx weight 5.7 grams - diamonds bright
Estimate: 600 - 800
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
An 18ct yellow gold five stone diamond ring, each diamond approx 0.45ct, approx weight 5.8 grams - ring size L/M - some
small minor chips/fractures where the diamonds meet
Estimate: 1200 - 2000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
An 18ct white gold diamond Art Deco style ring with three central diamonds each approx 0.24ct - ring size P/Q with spacer -
good condition, diamonds bright and lively - approx weight 6.3 grams
Estimate: 1000 - 4000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A white metal diamond solitaire ring approx 2.5ct ring size M - approx weight 4.4 grams - diamond bright
Estimate: 1000 - 3000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
An 18ct yellow gold diamond and sapphire cluster ring - head approx 16.5mm x 17.5mm - ring size L - approx weight 6.6
grams - sapphire approx 8mm x 9mm x 5mm - in good condition
Estimate: 1200 - 3000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
An emerald and diamond 18ct gold pendant approx 17mm x 15mm on an 18ct yellow gold 44cm chain - total weight
approx 5.9grams - in good condition
Estimate: 900 - 1400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A heavy 18ct yellow gold bracelet - Length 20.5cm x 2cm wide - approx weight 62.7 grams - good condition
Estimate: 1500 - 3000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A 14ct yellow gold bracelet - Length 19cm x 1.4cm wide - approx weight 14.6 grams - good condition
Estimate: 300 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A 9ct yellow gold hollow bracelet approx weight 17 grams - some wear but clasp good
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 33 
A 9ct yellow gold hollow bracelet - Length 18cm x 11mm wide - approx weight 13.5 grams - some small dents/wear
Estimate: 180 - 280
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A 14ct white gold diamond circle pendant - Diameter 3cm - on a 9ct white gold 40cm chain - approx total weight 9.6 grams
- in good condition
Estimate: 800 - 1600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A 9ct white gold Moissanite ring 1cm diameter - ring size M - approx weight 4 grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
An 18ct white gold CZ ring - Diameter 8mm - ring size M - approx weight 5.3 grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A 9ct yellow gold crossover CZ ring each approx 8mm diameter - ring size O - approx weight 4.7grams
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A 9ct yellow gold 18 stone diamond hinged bracelet 6cm x 5.5cm external - approx weight 15.4 grams - good condition,
diamonds bright
Estimate: 400 - 800
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A 9ct yellow gold bracelet with coin holders - approx weight 14.8 grams
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A long 9ct yellow gold necklace which has been made into two chains 96cm and 48cm long - total weight approx 83.4 grams
Estimate: 1000 - 1600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A 9ct yellow gold belcher chain - Length 160cm - with watch chain clasp - in good condition - approx weight 17.3 grams
Estimate: 240 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A 9ct yellow gold necklace - Length 43cm, approx weight 24.3 grams - good condition
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A 9ct yellow gold necklace and bracelet set - necklace 44cm and bracelet 18cm long - total weight approx 30.6 grams
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A 9ct yellow gold swivel fob with replaced pin - approx weight 9 grams
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 45 
A 14ct yellow gold ring shank size K with spacer - approx weight 5.6 grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A gilt metal diamond foliate and drop ring pendant/brooch with screw off back - some bending, missing one diamond -
approx weight 5 grams
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A 9ct yellow gold bird brooch - Width 4.5cm - approx weight 5.9 grams - good condition
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A pair of gilt metal diamond earrings - 10mm x 8mm - approx weight 2 grams
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A 9ct yellow gold bracelet with a collection of gold plated charms, a 9ct part fob and an Edward VII gold half sovereign
dated 1909 - total weight approx 64.7 grams
Estimate: 400 - 800
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A 9ct yellow gold Dunhill gas lighter - Height 6.5cm - approx weight 101 grams - some dents and wear, will need some
restoration
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A 9ct yellow gold bracelet - Length 18cm x Width 2.5cm - approx weight 43.4 grams - generally good condition
Estimate: 500 - 800
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
An 18ct hallmarked diamond hinged bangle 6cm x 6.5cm external, approx weight 14 grams - generally good, small usage
Estimate: 350 - 500
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A 9ct yellow gold bracelet approx 17 grams - generally good, some wear to end ring
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A hallmarked 18ct yellow gold Emerald and diamond ring size P, head approx 9.7mm x 8.6mm - approx weight 3.2 grams -
generally good, small wear to emerald
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Three 9ct gold rings sizes J, L/M, M - approx total weight 6.3 grams
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 56 
Four 9ct gold rings sizes J,K,M,P - approx total weight 9.2 grams
Estimate: 120 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A 9ct yellow gold charm bracelet with 11 charms approx 36.6 grams
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A 9ct yellow gold pearl pendant on a 42cm 9ct chain - approx weight 1.7 grams
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A hallmarked 18ct yellow gold band ring size N - approx weight 3 grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A hallmarked 18ct yellow gold and platinum diamond solitaire ring size N - approx weight 2 grams - diamond weight approx
0.35ct - diamond bright
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
An 18ct yellow gold 80cm chain and a matching 21cm bracelet with a 14ct and an 18ct clasp - approx weight 29 grams
Estimate: 700 - 1000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A yellow gold ruby or spinel and diamond crescent ring the centre stone approx 9mm x 4.5mm - tests to approx 18ct - ring
size P - approx 5 grams, generally good
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
An 18ct yellow gold and amethyst brooch - 3cm x 5.5cm - approx weight 11.4 grams
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A yellow gold diamond and turquoise brooch surface tests to approx 18ct - 4.5cm x 3cm - approx weight 13 grams - in
good condition
Estimate: 300 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A 18ct yellow gold crucifix on a 78cm no clasp chain - approx weight 7.7 grams - and a 9ct crucifix approx weight 2.6 grams
Estimate: 180 - 360
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A 14ct 585 56cm chain - approx weight 7.4 grams
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
A collection of 11 silver/white metal Greek New Year charms - approx weight 52 grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A Tiffany 925 silver key ring - 3cm wide with a pouch - retail price £190
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A two stone diamond crossover ring possibly platinum, each diamond approx 0.45ct - one diamond has chips and possible
fracture - ring size P, approx weight 2.5 grams
Estimate: 300 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A pair of gilt metal opal and diamond earrings approx 12mm wide, approx total weight 1.4 grams - generally good
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A pair of 9ct yellow gold amethyst earrings 14mm wide, approx total weight 4.8 grams, generally good and a pair of opal
earrings, 8mm diameter, approx total weight 1.8 grams, generally good
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A 9ct hallmarked yellow gold bracelet - Length 18cm, approx weight 10 grams, catch good
Estimate: 120 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A 9ct yellow gold chain approx weight 1.5 grams, a plated locket and a platinum band ring size Q, approx weight 3 grams
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
An 18ct yellow gold rings size M approx weight 2.2 grams ,there are three stones missing , and a gilt dress ring  
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A pretty yellow gold multi stone necklace, 43cm long, a pair of matching earrings and a multi stone brooch, necklace tests
to approx 9ct, total weight approx 21 grams
Estimate: 160 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
An 18ct yellow gold large cameo cupid brooch - approx 54mm x 41mm
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A 14ct white gold five stone diamond ring, centre stone approx half carat - head size approx 5.2mm x 13mm - ring size
approx Q - diamonds bright and lively - approx weight 1.9 grams - in good condition
Estimate: 350 - 700
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 78 
A 9ct yellow gold Paddington Bear pendant on a 9ct 56cm chain - approx weight 8.8 grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A pair of Tiffany & Co silver hoop 1837 earrings - Width 28mm with pouch and box - retail price £455
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A hallmarked 9ct yellow gold aquamarine cluster ring - head approx 10mm x 12mm, ring size J - approx weight 2.4 grams
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Four 9ct gold band rings, sizes N,M and O - total approx weight 3.7 grams
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Two 9ct gold rings sizes L and O - a 9ct gold cameo pendant and brooch - total weight approx 7.8 grams
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A collection of 9ct charms, pendant, brooch etc - total approx weight 15 grams
Estimate: 120 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A 9ct wishbone pendant on a 9ct 40cm chain - approx weight 2.8 grams
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A good selection of silver and gold plated silver and white metal jewellery
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A collection of five amber type and similar necklaces and two rings
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
An engraved silver tankard, two silver serviette rings and a silver plated wine pourer - total silver weight approx 5.2 troy oz
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A silver card case Birmingham 1902/03 - Height 9cm, approx weight 1.9 troy oz - engraved - some small dents, closes well,
generally good
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A collection of assorted silver to include a brush and mirror, a pair of dwarf candle sticks - weighable silver approx 2 troy oz
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 104 
A pair of 925 silver weighted candlesticks - Height 14cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A collection of silver flatware to include three sets of six teaspoons, two table spoons, a mustard, one nip and three plated
nips - total silver approx 16.7 troy oz
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A canteen of assorted plated cutlery, a silver caddy spoon and silver mustard spoon - approx total weight 1.2 troy oz
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A Walker and Hall silver teapot Sheffield 1946/47 approx weight 20.6 troy oz - generally good, hallmarks rubbed
Estimate: 240 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A community canteen of plated cutlery - 6 setting - minor usage, some extras
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A community ballad canteen of cutlery - 8 setting - with some extras and a Kings pattern carving set
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A plated 12 setting canteen of cutlery
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A silver planished bowl, four silver napkin rings and a silver shaker - total weight approx 10 troy oz
Estimate: 120 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A silver Capstan inkwell - missing glass, dented, repaired - and a 925 silver vase - Height 21cm - approx weight 6 troy oz
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A pair of graduating 925 silver grape pattern embossed stirrup cups - Largest 8cm tall - total approx weight 3 troy oz -
generally good, some small dents
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Four silver table spoons, a silver napkin ring, a sterling jam spoon, a pickle fork, two 900 silver rabbits and a silver trinket
box - total weighable silver approx 11 troy oz
Estimate: 140 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 141 
An 18ct yellow gold Jaeger-Le Coultre manual wind wristwatch on an 18ct yellow gold bracelet strap - 30mm case - not
currently running, dial good, total weight approx 69 grams
Estimate: 1600 - 2500
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
An Omega Automatic gold cased date wristwatch - case 33mm, on a leather strap, in working order, some small usage
marks
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A 9ct yellow gold manual wind Omer wristwatch - 27mm case, in working order, total weight approx 21 grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A silver graduating watch chain with a shield fob - Length 37cm - approx weight 2.1 troy oz - clasp good
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A silver pocket watch, key wind fusee movement by James Peters, Cambridge - 5cm case, running, crack to dial, otherwise
generally good
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A stainless steel Kelek automatic watch on a Seiko bracelet strap - 33mm case - running, hands adjust, some scratches,
initials scratched to back otherwise generally good
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A 9ct yellow gold half hunter pocket watch, top wind, 46mm case, running - approx weight 67 grams, gold dust cover
Estimate: 300 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A ladies bi-metal Rolex Oyster Perpetual Date wristwatch - 25mm case - model 62523 case no 4209551 Jubilee bracelet, no
box but with soft case, papers and receipts - some usage scratches and wear consistent with age but running, hands and
date advance, button screws in
Estimate: 1500 - 3000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
An Elgin top wind pocket watch on a plated strap - 44mm case - running, some hairlines to dial and an Imperial gold plated
wristwatch - 28mm case - running
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Titus chronograph wristwatch with 36mm case - running, stopwatch function working, spotting to dial
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A Citizen ladies gold plated Quartz bracelet wristwatch with diamonds and mother of pearl dial - 18.5mm case, no box, not
currently working
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 154 
An 18ct yellow gold Tissot ladies manual wind watch on 18ct gold strap - 17mm case, approx weight 20 grams - running,
no box
Estimate: 300 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A gents Tag Heuer stainless steel automatic bracelet wristwatch 2000 series model CK2110 - 42mm case - with box, no
papers, in running order, good condition, minor usage marks, KKO401
Estimate: 400 - 800
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A 1989 £2 silver Piedford two coin set
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A collection of 24 MDM Silver Ships and Explorers silver coins - 20 x 925 = approx 618 grams, 2 X 900 = approx 62 grams
and 2 x 500 = approx 33 grams - all with certificates
Estimate: 280 - 360
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A collection of eight silver official coins of Australia and a 1995 one dollar - all with certificates - approx total weight 275
grams
Estimate: 110 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Ten silver Diana Princess of Wales coins with nine certificates, one cover broken - approx weight 310 grams
Estimate: 120 - 180
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A collection of 27 silver coins to include five gold clad Queen Mother coins, two Britinnia's approx 700 grams - some with
certificates
Estimate: 300 - 360
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A collection of 12 proof coin packs and two Anzac 75th Anniversary coins
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A collection of assorted proof coins and bank notes
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A collection of assorted World coins and packs
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A good collection of Farthings dating from Charles I to Elizabeth II, Halfpennies from William III to Elizabeth II and Pennies
from George III to Elizabeth II contained in five trays in a metal carry case with images of collectors list - please note this
has not been verified
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 189 
A collection of World coins contained in a six drawer card case - please see collectors lists - please note this has not been
verified
Estimate: 120 - 240
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A collection of sixpences, shillings, florins and half crowns from William III to Elizabeth II in four trays in a metal carry case,
please see collectors list - please note this has not been verified pre 1920 silver coinage approx 550 grams, 1920 to 1946
approx 250 grams
Estimate: 350 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A collection of commemorative crowns and other coins on five trays to include seven silver crowns dating from 1696 -
approx weight 200 grams in a metal carry case
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A collection of World commemorative crowns and other coins including six 1oz fine silver coins
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A collection of British coinage including three early silver coins, 18 pre 1920 florins, a George III three shilling bank token
dated 1814, two Victorian crowns, 14 pre 1920 shillings, 11 pre 1920 six pence pieces, 12 pre 1920 three and four penny
coins, Georgian cartwheels etc - silver approx 380 grams on five trays in a metal carry case
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A collection of mainly Victorian coins including 31 silver coins approx 220 gs
Estimate: 150 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A collection of Georgian and later coins including 38 pre 1920 silver coins , approx 318 gs
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Six trays of World coins
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Three Royal Mint presentation packs 2008 and 2010
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A 2015 quarter Churchill sovereign and a gilt HMS Kelly Mountbatten coin
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A Churchill Centenary Trust silver gilt medallion collection from John Pinches, 24 medals in a presentation book - two loose -
approx total weight 624 grams
Estimate: 250 - 350
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 201 
A collection of mainly British coins
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A Victorian half sovereign dated 1901
Estimate: 140 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
An Edward VII gold half sovereign dated 1910
Estimate: 140 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A George V gold half sovereign dated 1911
Estimate: 140 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A Victorian half sovereign dated 1899
Estimate: 140 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A Suzuki GS850G 4 cylinder motorcycle - reg BJE 973V - first registered 1980, 849cc, last V5c issued 23 May 1991, rear
wheel seized, needs restoration, front brakes loose, has been dry stored for some years, no paperwork or key - mileage on
clock 17,504
Estimate: 250 - 500
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A pair of cloisonné enamel vases - Height 15cm - both generally good
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A Victorian leather top hat box with a tall brushed silk top hat - approx size 7 and a collapsible opera hat, slightly smaller -
both hats generally good, later strap to box
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A vintage Drew and Sons of London crocodile skin suitcase - with some old repairs, in polished condition with rich colour
and patina - 45cm x 33cm x 17cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Two bottles of Dow's 1997 vintage port - both seals good
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Two bottles of Gould Campbells 1997 bicentenary vintage port both seals good
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 222 
A faux crocodile top hat box with a brushed silk top hat - approx size 7 and another top hat approx 6 3/4 - both hats have
some wear and box has a broken strap, otherwise reasonably good
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
The Times Contour road maps 1-10, missing number 3 - with a Michelin map of Gt Britain in a Times Map case
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A Clarice Cliff Bizarre Rudyard pattern jug - Height 15cm - in good condition
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A good early 20th century vintage crocodile suitcase with a fitted green leather interior with two silver back brushes and a
mirror - The case having original interesting travel labels including a 1st class Cabin label for The Ocean Lines Dunbar Castle
- 16cm x 45cm x 35cm - some wear consistent with age and travel but generally good, rich patina and polished condition
Estimate: 260 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A collection of 20 Enid Blyton Novels to include six with dust covers and eight 1st published, also eight other novels
including two Richard Crompton - William, some with inscriptions
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Two framed pub memorabilia posters and a signed Keith Fletcher, Essex County Cricket Club shield
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A double sided enamel Will's Gold Flake Cigarettes and Capstan Navy Cut shop advertising sign - 28cm x 38cm - some
chipping and touching in mainly to edges
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Five Guinness Pocket Pundit sporting figures - Jimmy Hill x 1 John Motson x 2 and John Barnes x 2 - all boxed, only one
John Barnes working, batteries corroded
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A plastic pub Whitbread Dray - 38cm long
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Six licensed Victuallers National Homes Pub Royal Year Toby character jugs - Height 20cm - all good except Bram Nicholson
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A Siemens Bros & Co London mahogany and brass Scientific instrument no 5276 - Height 32cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 233 
A Royal Albert Kentish Rockery 12 setting tea set with two sandwich plates, sugar and milk - generally good, minor usage
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Two vintage leather suitcases and two fibre cases
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
An interesting shipping postcard album with approx 170 Ocean Liner postcards, assorted menus etc
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Four 19th century drinking glasses - tallest 15cm and an unusual oil lamp chimney
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A near pair of ruby flashed glass lustres - missing one lustre, some replacements and chips but main bodies good - Height
21cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Three volumes of The British Shotgun 1850 to 2011 I.M. Crudgington & D.J. Baker - all with dust jackets and signed
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Local Interest - Two bound editions of The Drainage Act for Isle of Ely and Cambridge County dated 1740 and 1758, a copy
of 1727 and The Haddenham Level Act 1884
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A Hardy Perfect 3 5/8 L.H.W Fly Fishing reel and spare spool both with cases and two Hardy spools St Aidan and G Prince
D.T.7
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
An Orvis Rocky Mountain large Arbor III fly fishing reel and case
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A Victorian Death photograph on glass - 8cm x 6.5cm - no case, some losses
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A signed letter from Winston Churchill to Dr Wm Allison Drake thanking him for a birthday present with original envelope
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 244 
A large Pewter type metal lidded beer/water jug - Height 33cm - denting to base otherwise reasonably good
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A collection of Geological and other microscope slides in 8 trays and a small box
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A Fred Davis 17 1/2oz Champion snooker cue and a 17oz cue - both with metal cases
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A good quality early 20th century leather attache/travel case by Finnigans Ltd Manchester with a plaque J.L. Garratt,
Stapleton House, Frodsham - 10cm x 35cm x 24cm - in good polished condition and colour, some usage marks, with two
keys
Estimate: 100 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A 19th century tortoiseshell snuff box - Length 7cm - small chips but generally good - and a burr wood tortoiseshell lined
snuff box
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A near pair of Kutani bird decorated vases signed to the base - Height 25cm - restoration to base and top of one otherwise
generally good
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A collection of circa 19th/18th century porcelain tea ware including Rockingham trio, New Hall, Early Worcester - some small
wear but generally good, minor chips and cracks to New Hall
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A collection of 13 World stamp stock books
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
An extensive Portmeirion Botanic Garden dinner coffee service - 12 x setting with 12 x 34cm plates, 12 x 27cm plates, 12 x
22cm plates, 12 x 17cm bowls, 2 serving bowls, 12 x shallow 22cm bowls, 9 x ramekins, 6 x serviette rings, salt and pepper,
2 x serving plates, a pie dish, 2 x jugs, 12 x tea cups and saucers, 12 x coffee mugs, a serving dish, cake slice, cheese and
butter knives, coffee and tea pot, milk and sugar - all good except teapot spout chipped, some minor utensil marks,
otherwise good
Estimate: 400 - 800
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A triform polished metal candelabra - Height 55cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 254 
A bottle of Constantino's vintage 1958 port - some minor damage to seal level below neck
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Two bottles of 1999 Amiral de Beychevelle Saint-Julien red wine 13% vol
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A Moorcroft lidded tidy - Height 6cm x Diameter 12cm - some crazing but generally good
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Two carved soapstone Dogs of Fo lidded censors - Tallest 20cm - both generally good, minor chips to lids
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Two needlework sampler books and three unframed needlework samplers one dated 1879 - 20cm x 23cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A pair of 19th century spiral trumpet shaped wine glasses - Height 13cm - good condition
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Four similar 19th century bell shaped glass rummers - Tallest 14cm - all good condition
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A pair of 19th century bell shaped wine glasses, a Victorian 1/2 pint rummer, two other 19th century glasses and a decanter
- small chip to stopper, glasses good condition
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Two Lladro lady figures A936 and lady in floral bonnet - Tallest 37cm - both good, no boxes
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Two Lladro girl and geese groups and two single geese - all good, no boxes
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Three Lladro girl figures - Tallest 29cm - all good, no boxes
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
An Oriental blue and white charger bowl decorated with a bird and foliage - Diameter 37cm - good condition
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 266 
A Chinese crackle glazed vase decorated with warriors - Height 35cm - impressed mark to base - cracks to body and loose
chip to top
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A large Delft blue and white bowl decorated with ships, villas and fruit - Height 20cm x Diameter 44cm - some chips to top
and bottom rims but rings well
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
An 18th century Delft charger decorated with Lion of Judah and Oriental figures - Diameter 36cm - chips to rim and a crack
to rim
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A Moorcroft green initialled vase - Height 18cm - good condition
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A Moorcroft green initialled vase - Height 18cm - good condition, some overall crazing
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A Moorcroft white ground vase - Height 19cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A Moorcroft signed Emma Bossons vase - Height 18cm - good condition
Estimate: 70 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A Moorcroft M.C.C. vase - Height 21cm - in good condition
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A Moorcroft snowdrop vase - Height 16cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A Moorcroft vase - Height 28cm - in good condition
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A Moorcroft Rachel Bishop single stem vase - Height 24cm - in good condition
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 277 
A Moorcroft red tulip vase - Height 19cm - some crazing to base
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A Moorcroft baluster shaped red tulip vase - Height 27cm - in good condition, some crazing mainly to base
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A Moorcroft red tulip vase - Height 31cm - in good condition, some crazing mainly to base
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A Moorcroft red tulip squat vase - Height 10cm - some crazing to base
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A Poole Peacock vase - Height 26cm - good condition
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A Poole Peacock vase - Height 22cm - good condition
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A Poole Peacock vase - Height 18cm - good condition
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A Poole Peacock vase - Height 26cm - good condition
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A vintage crocodile skin cigarette/card case - 13cm x 9cm - generally good
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A large Chinese carved bamboo and rattan three section picnic basket - Height 47cm x 48cm - generally good
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A good collection of Portmeirion Botanic garden table ware including a large bread crock, jugs, vases, storage jars, rolling
pin, two coffee sets - chip to spout of coffee pot - approx 90 pieces
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A Chinese cloisonné bronze twin handle censor surmounted by a dog of Fo - Height 23cm - good patina, replacement
screws to top
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 289 
A taxidermy Heron in a glazed case - Height 82cm x 48cm x 29cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
An Eastern copper and brass water jug - Height 45cm and a cooking pot
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
An Arts and Crafts wrought iron and brass botanical coal/log scuttle with a hinged lid and shovel, Rd no 185919, Height
58cm - Attributed to Christopher Dresser for Benham and Froud Ltd
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A pair of Caithness spiral glass vases - Height 25cm - both boxed
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Two boxed sets of Edinburgh Crystal wine glasses (6+2) and a pair of Stuart Crystal glasses, all boxed
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A Clarice Cliff Crocus pin dish - Length 15cm - in good condition
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A miniature spiral glass scent bottle initialled EB dated July 19 1817 - Height 5cm and a clear glass bottle - both good
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A collection of 1960's Football programmes
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A Nikon 35mm F2 SLR camera with a NIKKOR 50mm 1:14 lens
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A white metal Icon in a wooden frame 24cm x 18cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
An edition Thoroughbred Racing Stock and its Ancestors by Lady Wentworth, George Allen and Unwin Ltd and The Authentic
Arabian Horse and His Descendants by Lady Wentworth
Estimate: 20 - 40
Fees: 45.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
48.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A Hornby Railways Stephenson's Rocket Real Steam Train set - 3 1/2" gauge - boxed
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 302 
A Tri-ang OO gauge R3A train set - boxed and a Tri-ang Minic Motorways bus set - boxed
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
An Airfix-600 Queen Elizabeth Liner kit, a Pyro Texan kit and a Frog Westland Wallace kit - all boxed but not checked - a
Der Kleine Electronic set - boxed and a Subbuteo table cricket set - boxed
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A collection of Diecast and other vehicles including Lesney, Thomas The Tank and some Airfix Romans
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A tray of assorted Meccano including wheels
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A collection of 53 Diecast classic cars all in display boxes and a Liner Britannic
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A near pair of white marble table lamps - Height 43cm - one damage to base, will need rewiring
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
An aluminium WWII 1944 Italian Prisoner of War cigarette case and a series of photographs for the Italian Peninsula landing
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A collection of assorted Military buttons, badges, ribbons etc
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Walter Stuart Lloyd (British 1845 - 1959) A large watercolour river scene with church ,Christchurch priory in Dorset.- some
spotting to left side, possible touching in to right side, well framed under glass, frame size 106cm x 183cm
Estimate: 500 - 1000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Arthur James Wetherall Burgess (Australian 1879-1957) watercolour Tug and Merchant Ship - signed bottom right,
mounted but unframed, mount size 42cm x 52cm - some small spotting top left and marks to mount, otherwise good
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A watercolour Parisian scene by Stephane Wrobel - unframed
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 344 
A gilt framed watercolour lake scene initialled F - some fly under glass and fading - frame size 63cm x 98cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Watercolour canal scene with the barge Nancy, Kings Lynn monogrammed CMG in a gilt frame, frame size 72cm x 96cm -
good overall condition
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
An oil on canvas traveller in a mountainous landscape signed Copley Fielding lower left in a gilt swept frame, frame size
60cm x 70cm - some losses to frame, painting in good condition
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Nan Youngman (1906-1995) Oil on canvas Glamorgan Shore 1962 - frame size 55cm x 81m - some stains/marks to picture
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Nan Youngman (1906-1995) Oil on canvas Guns on Cardiff Docks 1960 - frame size 50cm x 70cm - small rip and stains/flake
to picture
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A 19th century oil on canvas town before a mountainous landscape, unframed, unsigned - 54cm x 63cm - overall crazing,
some scuffing but generally good
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A Limited Edition gelatine silver print by Milton H Greene of Marilyn Monroe from the Black sitting, signed in pencil by
Greene, numbered 120/300, in a black frame, 104cm x 133cm, Milton H Greene American (1922-1985)
Estimate: 600 - 1000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Henry John Lintott (British 1877-1965) Watercolour Goatherd in Provence with ATKINSON ART GALLERY SOUTHPORT label
in a gilt swept frame, frame size 81cm x 102cm, signed bottom right, some losses to frame
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Two etchings - Hotel de Ville, Romain and another - both signed, frame size 73cm x 54cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Norman Hirst (1862-1956) after the Frank Dicksee PRA (1853-1928) painting of My Fair Lady - Mezzotint etching, signed in
pencil by both artists, published by Thomas Agnew and Sons, London 1904 - Image 29cm x 45cm, plate 33.5cm x 51cm -
Printsellers Association blindstamp lower left, mounted and framed

John Robert Dicksee (1817-1905) - My Lady's Page - original signed artist proof etching published by WR Howell & Co,
London 1903 - Mezzotint - 30cm x 44.5cm - printer: F. Goulding, London - after his own painting exhibited at the Royal
Academy 1873, number 532 - mounted and framed

John Robert Dicksee (1817-1905) Kent Village Street Scene (Chidingstone) - original etching, signed artist's proof, published
by WR Howell & Co, London 1900 - plate 42cm x 35.5cm - Printer: F Goulding, London - mounted and framed
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
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28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A block frame print on canvas From Here to Eternity - 70cm x 100cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
A British Railways framed poster Glorious Devon with O.C.S. label verso dated 5/9 1952 C/O Station Master Carlisle, from an
original by Leonard Richmond - 82cm x 119cm - some scuffs but colours good
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A pair of signed JS Sanderson Wells hunting prints - framed 30cm x 40cm - some fly under glass, colours good
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A 19th century oil on canvas lake scene in a gilt frame, frame size 44cm x 59cm - colours bright, slight scuffing
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
J W Chapman oil on canvas portrait of an 18th century gentleman signed and dated 1880 in a gilt frame, frame size 63cm x
53cm - colours good, overall crazing
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A pair of watercolours in gilt frames, a Mill and a Farmhouse, one monogrammed WSS - frames 53cm x 63cm - some
spotting but colours good
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Annora Spence - A signed limited edition print - Two men on a horse, 121/250 in a gilt frame - 73cm x 67cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A hand knotted woolen Sarough rug - 3.70m x 2.58m - in good condition
Estimate: 600 - 1000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A hand knotted woolen Tabriz rug - 1.90m x 1.25m - in good condition
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A hand knotted woolen Kashan rug - 2.10m x 1.30m - in good condition
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A hand knotted woolen Kashan rug - 1.57m x 1.00m - in good condition
Estimate: 100 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 387 
A hand knotted woolen Kashan rug - 2.17m x 1.27m - in good condition
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A hand knotted woolen Kashan rug - 2.08m x 1.16m - in good condition
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A hand knotted woolen fine Nain rug - 1.95m x 1.24m - in good condition
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A hand knotted woolen Araak rug - 2.05m x 1.30m - in good condition
Estimate: 120 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A hand knotted woolen Qashqai rug - 2.50m x 1.68m - in good condition
Estimate: 400 - 800
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A hand knotted woolen Kashan rug - 4.15m x 2.45m - in good condition
Estimate: 600 - 1000
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A hand knotted woollen rug with a red field - 220cm x 115cm - generally good
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A hand knotted woollen Meshwani runner - 235cm x 60cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A hand knotted woollen Maimana Kilim runner - 136cm x 86cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A hand knotted woollen rug - 275cm x 77cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A chain driven fusee movement clock with an A frame movement and convex 12" painted dial, John King, Loughborough,
housed in an adapted long case clock hood, not working, chain loose, some crazing to dial but dial generally good
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
An 8 day walnut bracket clock with quarter chime on two gongs, brass and silvered dial - running order - Height 46cm
Estimate: 100 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 403 
A 19th century barometer the level signed Johnson Harrow - Height 97cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A mahogany fusee movement wall clock with a 12 inch painted dial and convex glass - William Burton, London - running,
generally good
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A large mahogany wall clock with an 18 inch painted dial and chain driven fusee movement - running, generally good
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A Seth Thomas American 8 day wall clock
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A late 19th century oak case bracket clock with quarter chiming and hour strike on five gongs with silvered dial
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
An inlaid walnut drop dial wall clock with a 12 inch dial - not currently running
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
An oak three train chiming longcase clock with a brass arched 12inch dial signed John Simpson, London - runs but strike
needs attention - Height 199cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A rosewood onion top barometer - The level signed Hunns Peterboro - Height 95cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A brass Cathedral skeleton clock with a chain driven fusee movement striking on a bell under a glass dome and ebonised
stand - total 49cm tall with pendulum and key, spring broken to pendulum, glass good
Estimate: 300 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A heavy brass ormolu striking mantle clock, 48cm tall, with a key and pendulum, appears overwound
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
*An Eric Jorgensen pipeline sofa 260cm x 200cm - frame in good condition but needs re upholstering
Estimate: 600 - 1200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 432 
A harlequin set of six 19th century ash and elm Windsor chairs - in good condition
Estimate: 120 - 240
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A mahogany bookcase with fixed shelves - Height 99cm x 80cm x 33cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
A bookcase with adjustable shelves - Height 106cm x Width 99cm x 22cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A nest of three tables on cabriole legs - Height 54cm x 60cm x 40cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A carved work box with two drawers and lift up top - Height 39cm x 40cm x 28cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
A late Victorian drop leaf mahogany Sutherland side table - Height 62cm x 82cm x 60cm - in good condition
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A 19th century oak brass cornered campaign travel box with key - Height 38cm x 58cm x 19cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A cast iron base table with a wooden top - Height 73cm x 106cm x 60cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A pair of modern Lloyd Loom Neptune Havana side chairs - Height 95cm some usage wear - retail price £265 each
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
A hardwood folding garden table - Height 76cm x 65cm x 65cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
An Edwardian mahogany bureau bookcase of small proportions - Height 196cm x Width 71cm x Depth 47cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A modern mirrored standard height lamp with shade - Height 172cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 444 
A chrome and glass side/hall table - Height 81cm x 120cm x 40cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
A chrome and glass circular side table - Height 61cm x 50cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A nest of three chrome and glass side tables - Height 55cm x 45cm x 45cm
Estimate: 50 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
A pair of Libra metallic vases - Height 74cm with foliage
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A pair of Libra metal vases - Height 34cm and a similar Libra vase
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A pair of decorative Libra modern lidded vases - Height 42cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
A Libra metal cylinder vase - Height 82cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
An Eastern carved wooden reclining painted figure - Length 100cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
A waxed pine bookcase with cupboard - good colour and polished finish - 109cm x 38cm x 23cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
A Victorian waxed pine washstand on turned legs with good colour - Height 92cm x 98cm x 40cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
A Green Man carved oak hall/side table with a drawer - with good light colour and polished finish - Height 98cm x 89cm x
43cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
A decorative wall mirror - 53cm x 59cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 456 
A G Plan Brasilia sideboard - Height 135cm x Width 152cm x Depth 44cm - small stains but generally good condition and
colour
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
An 18th century oak box with a carved figural and crown front panel - Height 26cm x 79cm x 58cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A nest of three mahogany side tables with inlaid tops - Height 50cm x 49cm x 33cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
A Laura Ashley Henshaw black dining table and six chairs including two carvers - Height 76cm x 173cm x 114cm - a single
chair retails at £495 each, please note extension leaf is missing to table
Estimate: 100 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A Laura Ashley Henshaw black three drawer console/side table - Height 81cm x 110cm x 35cm - RRP £575
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
A Georgian and later mahogany six drawer chest on stand on cabriole legs in restored condition, good polished colour -
Height 167cm x 102cm x 54cm deep
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
A modern gilt over mantle mirror - 74cm x 97cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
A folding artist easel by Lechertier Barbe & Co, London - adjustable height, and an adjustable artist stool
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
A Victorian inlaid walnut four tier whatnot - Height 135cm x Width 50cm x Depth 33cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A pretty inlaid Edwardian side chair
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
A set of eight 19th century mahogany dining chairs with drop in seats on turned legs including a pair of scroll arm carvers -
some general wear and repairs but a good set of eight
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 467 
A 19th century two part five drawer campaign chest missing feet and some loss to front but a good colour - Height 94cm x
91cm x 49cm
Estimate: 75 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
A Georgian and later walnut five drawer chest with quarter veneer top standing on bracket feet - Height 91cm x 91cm x
56cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
A walnut three drawer chest with a brushing slide on bracket feet - Height 75cm x 60cm x 47cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
A Victorian light oak nine drawer twin pedestal desk with a leather inset top small moulding loss - Height 72cm x 137cm x
65cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
A modern designer marble top coffee table - Height 34cm x 100cm x 100cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A cane seated nursing chair
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
A Victorian mahogany two drawer washstand with an upstand - Height 86cm x 86cm x 48cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
A nest of three oak side tables - Height 48cm x 61cm x 34cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
A 19th century mahogany washstand/side table with a drawer - Height 77cm x 35cm x 35cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
A Victorian coromandel brass bound box with a satinwood interior - Height 20cm x 29cm x 16cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
A 19th century rosewood sarcophagus shaped box - Height 17cm x 34cm x 19cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 478 
A line inlaid mahogany three tier cake stand - Height 93cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
A Georgian mahogany elbow chair with entwined splat and upholstered seat - Height 99cm x Width 60cm - in good condition
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A 19th century mahogany davenport desk with three active drawers and an ink side drawer - Height 84cm x 56cm x 57cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
A set of four terracotta chimney pots - Tallest 72cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A child's American rocking chair - Height 67cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
An Ercol two drawer Minerva coffee table, Lucian Ercolaini - Height 40cm x 124cm x 53cm - in good condition
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A French style gilt open elbow chair with silk cover - Height 95cm x Width 56cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
A Colonial carved stool with drop in seat - Height 45cm x 90cm x 53cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A nest of vintage teak side tables - Height 52cm x 56cm x 40cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
Four Ercol kitchen chairs and an Ercol armchair
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A mahogany Georgian style four tier wall shelf with three small drawers - Height 92cm x 69cm x 16cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A large modern gilt mirror - 139cm x 106cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 490 
A good Victorian mahogany two drawer library table with a leather inset top on turned legs - Height 77cm x 138cm x 75cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
A cast iron figural bird bath - Height 73cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
A stone effect three graces bird bath - Height 85cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
*A pair of maroon leather cinema armchairs with walnut veneer cupholder side tables - apparantly removed from The
Odeon, Leicester Square - Height 92cm x Depth 90cm x Width 72cm - some wear to one cushion, otherwise generally good
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
A pair of new wooden top café tables on steel bases - Height 75cm x 50cm x 60cm
Estimate: 140 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
A pair of new wooden top café tables on steel bases - Height 75cm x 50cm x 60cm
Estimate: 140 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
A pair of new wooden top café tables on steel bases - Height 75cm x 50cm x 60cm
Estimate: 140 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
A pair of new wooden top café tables on steel bases - Height 75cm x 50cm x 60cm
Estimate: 140 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
A pair of new wooden top café tables on steel bases - Height 75cm x 50cm x 60cm
Estimate: 140 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
Two pairs of modern kitchen chairs
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A Victorian tilt top mahogany side table - Height 71cm x 55cm x 55cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A 19th century mahogany coaching table - Height 72cm x 90cm x 46cm - good colour, has securing brackets fitted so does
not fold
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 502 
A light oak stool - Height 52cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
An ex John Lewis refectory table - Height 76cnx 210cm x 100cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
An oak three drawer media unit - 54cm x 127cm x 40cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A Victorian oak Church pew - Height 79cm x 164cm x 55cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
A Victorian oak Church pew - Height 79cm x 164cm x 55cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
Two metal kitchen utensil hangers - Width 60cm and 45cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
A walnut one piece corner cupboard with an astragel glazed door over a cupboard door and painted interior - Height 184cm
x Width 60cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A re veneered walnut star inlaid four drawer chest on bun feet - in good condition and colour - Height 77cm x 107cm x 50cm
Estimate: 360 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
A pair of good quality painted stools with oak tops - Height 69cm x 40cm x 27cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A new burr oak 36 bottle wine rack with a drawer - Height 92cm x 70cm x 28cm made by a local craftsman to a high
standard
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
An early 20th century mahogany two door display cabinet/bookcase with two cupboard doors - Height 126cm x 114cm x
Depth 34cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 513 
A Georgian oak five drawer chest on bracket feet - Height 93cm x Width 92cm x Depth 51cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
A set of four Regency faux rosewood sabre leg dining chairs with brass inlay - Height 81cm - some old worm and general
wear but all firm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A Neptune light oak draw leaf refectory style dining table on turned supports - Height 75cm x Width 89cm - extends from
173cm to 291cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
A re veneered walnut five drawer chest on bracket feet - Height 107cm x 107cm x 50cm - in good condition and good colour
Estimate: 360 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
A white painted triple modern mirror - 75cm x 100cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
An unusual Chinese hardwood freestanding three drawer side table on turned supports in three parts, the top section lifts
off for ease of transport with good colour and condition - Height 87cm x 127cm x 65cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
A Victorian mahogany two section folding upholstered vanity screen - Height 145cm x Width 124cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
A Georgian mahogany chest on chest with three small drawers over six long graduating drawers on bracket feet with a
good colour - some losses/wear consistent with age , one back foot loose - Height 193cm x Width 121cm x Depth 61cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
A new burr Birchwood four drawer hall table on turned reeded legs made by a local craftsman to a high standard - Height
77cm x 126cm x 33cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
An oak pipe cabinet with two glazed doors and four small drawers - Height 46cm x 41cm x 20cm deep
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
An 18th century and later carved oak sloping front box on stand with three internal drawers - Height 101cm x 70cm x 43cm
- with good colour and patina
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 524 
An oak three drawer serving table, each drawer fitted to take cutlery - Height 74cm x 124cm x 55cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
A late 19th century mahogany drop leaf sofa stretcher table with two active and two dummy drawers on twin supports -
Height 79cm x 147cm extended x 75cm deep - good colour, some losses, one leaf damaged
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
An early 18th century walnut George l bureau with a fitted interior of small drawers and pigeon holes and a well, above two
small and two long drawers on bracket feet - Height 101cm x 81cm x 49cm - with good colour
Estimate: 300 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
An oak cupboard with two panel doors and a base drawer - Height 95cm x 92cm x 27cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
A pair of modern hardwood lamp tables with drawer - Height 80cm x 46cm x 32cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
A Georgian mahogany chest on chest with two short over six long graduating drawers on bracket feet - Height 179cm x
114cm x 57cm - some small losses but a rich colour
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
A modern golden oak extending refectory table with two leaves and eight matching solid seat chairs including two carvers -
Table height 77cm, extends from 180cm x 260cm x 90cm - good condition and colour
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
A pair of oak barley twist crown back open armchairs - Height 109cm x Width 57cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
A Georgian style oak chest on chest with crossbanded and inlaid drawers, three small over five long graduating drawers on
shaped bracket feet - Height 151c,m x Width 101cm x Depth 51cm - good condition, rich light polished colour
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
A circa 1900's walnut walnut open bookcase with two adjustable shelves and plinth base - in polished restored condition -
106cm x 82cm x 27cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
A Georgian mahogany crossbanded bow front two over two chest of drawers on bracket feet - in polished restored condition
- Height 82cm x 104cm x 52cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 535 
A Victorian mahogany washstand/desk with under tier - galleried top and two frieze drawers - in polished restored condition
- Height 86cm x 102cm x 52cm
Estimate: 80 - 140
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
A Victorian two over three mahogany chest of drawers - cedar lined with bun handles in polished restored condition -
Height 119cm x 119cm x 52cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
A 20th century carved oak coffer - in polished restored condition - Height 40cm x 80cm x 34cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
A circa 1960's/70's retro teak nest of three tables - in polished restored condition - Height 47cm x 55cm x 38cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
A circa 1920's oak open bookcase - in polished restored condition - Height 104cm x 33cm x 15cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
A Victorian buttoned re upholstered nursing chair - in polished restored condition - Height 92cm x Width 56cm
Estimate: 80 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
A set of four Chinese hardwood tables, 20th century - in good polished condition - Height 66cm x 51cm x 36cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
A Chinese hardwood jardiniere/plant stand with open fretwork frieze, 20th century - in good polished condition - Height
91cm x 32cm x 32cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
A circa 1960's/70's large retro teak nest of three tables - in polished restored condition - Height 48cm x 71cm x 43cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
A 20th century gilt framed circular mirror - Diameter 60cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
A 20th century ornate gilt wall mirror - 62cm x 46cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 546 
A walnut bedside cupboard - Height 82cm x 37cm x 35cm - in polished condition
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
A walnut bedside cupboard - Height 81cm x 37cm x 36cm - in polished condition
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
A walnut bedside cupboard - Height 80cm x 37cm x 35cm - in polished condition
Estimate: 40 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
A mahogany bookcase with a drawer and two adjustable shelves - Height 103cm x 97cm x 33cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
A mahogany 16 drawer Apothecary/chemist chest - made by a local craftsman to a high standard - Height 82cm x 77cm x
27cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
A pair of new burr oak bedside chests with a brushing slide above four graduating drawers - made by a local craftsman to a
high standard - Height 74cm x 39cm x 37cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
A pair of new burr oak lamp tables with a drawer on turned legs - made by a local craftsman to a high standard - Height
77cm x 52cm x 45cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
A pair of satin walnut four drawer bedside chests - Height 79cm x 41cm x 37cm - in good polished condition
Estimate: 250 - 500
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
A mahogany five drawer hall table on turned legs - made by a local craftsman to a high standard - Height 77cm x 155cm x
37cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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